

ZPRÁVA O ČINNOSTI DDŠ

LEDEN 2022

Milí podporovatelé DEJME DĚTEM ŠANCI,

začátkem roku vždy vyhodnocujeme rok uplynulý, porovnáváme meziroční výsledky jednotlivých projektů, chystáme podklady k výroční zprávě a plánujeme akce pro rok stávající. Letos jsme navíc také navázali spolupráci s novým dětským domovem a intenzivně jsme pracovali na finálních úpravách připravované knihy „**Znáte jejich příběhy?**“. Co dalšího se u nás v lednu odehrálo se dočtete na následujících řádcích.

Rozšiřujeme spolupráci s DD

V lednu za námi do kanceláře přijela na milé setkání ředitelka z DD Krásná Lípa, abychom podepsali smlouvu o spolupráci a mohli začít pomáhat dalším dětem. V blízké době plánujeme navázat spolupráci také s dětskými domovy Holice, Nepomuk a Volyně, a proto rozšiřujeme i tým DEJME DĚTEM ŠANCI, abychom mohli do našich projektů zařazovat více dětí a mladých lidí, a přitom naši práci vykonávat stále stejně efektivně. O výsledcích naší práce vás budeme stejně jako v minulých letech informovat ve zprávách o činnosti a na [našem Facebooku](#).



Podpora „našich“ studentů

V rámci vánočního projektu na podporu neziskových organizací věnovala **advokátní kancelář Kinstellar 100 000 Kč** na pokrytí nákladů spojených s nájmem startovacích bytů pro šest „našich“ studentů. Jsme moc rádi, že jsme se mohli se zástupci společnosti osobně setkat a strávit spolu příjemné odpoledne. Bydlení ve startovacích bytech učí mladé lidi větší samostatnosti, finanční

gramotnosti a zodpovědnosti předtím, než se doopravdy postaví na vlastní nohy. Proto děkujeme Martinovi, který naší organizaci nominoval a všem jeho kolegům za jejich hlasy. Vaší podpory si vážíme a těšíme se na případnou další spolupráci v novém roce.

Pomáháme sportem

V lednu proběhla také další charitativní lekce H.E.A.T. ve sportovní akademii **Domyno**. Pod vedením skvělého trenéra Honzy Koláře se podařilo na podporu „naší“ studentky Andi vybrat **13 450 Kč**. Tato částka nám pomůže pokrýt její náklady spojené se studiem. Děkujeme!



Podporuj mě...

Projekt **Podporuj mě** spočívá ve finanční podpoře konkrétního dítěte po opuštění dětského domova. Jsme moc rádi, že se do podpory dvou mladých lidí zapojila také společnost **Kingspan Insulation**, která mezi Šárku a Patrika rozdělila částku **1 000 EUR**. Naspořená částka mladým lidem usnadní velmi nelehký start do života bez podpory vlastní rodiny.

[Staňte se podporovatelem konkrétního dítěte i vy!](#) Spořit můžete od 200 Kč měsíčně, my následně dohlédneme na účelné využití naspořených peněz.

Plány pro rok 2022

Věříme, že v roce 2022 se nám podaří uspořádat všechny oblíbené akce, a že nám situace dovolí potkat se s vámi osobně!

- ♥ 8. února oslavíme **11. narozeniny DDŠ**
- ♥ 22. února doručíme po dlouhé pauze **Charitativní snídani**
- ♥ 17. května proběhne **11. Benefiční večer**
- ♥ 5. června se na všechny těšíme v rámci sportovně-zábavného odpoledne **(nejen) Běháme pro děti**



O všech plánovaných akcích vás budeme průběžně informovat, a doufáme, že se nás setká co nejvíce!

S přáním pěkného dne,
za všechny v DEJME DĚTEM ŠANCI
Sarah Christensenová